
　保護者様
令和６年３月５日　

半田市立有脇小学校長　
中根　章隆

A：よくあてはまる　　B:あてはまる　　C:あまりあてはまらない　　D:まったくあてはまらない　　

学校教育活動アンケートの結果の報告について
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①学校に行くのを楽しみにしている。

②授業が分かりやすく楽しい。

③あいさつをよくする。

④しっかりとした返事をする。

⑤後始末をきちんとする。

⑥進んで掃除やお手伝いをす

⑦地域行事に進んで参加する。

⑧人の話をよく聞く。

⑨本をよく読んでいる。

⑩「早寝早起き朝ごはん」が身についている。

⑪学校の様子を分かりやすく伝えている。

⑫基礎・基本の定着を図る授業を行っている。

⑬児童のよさを生かした指導や評価をしている。

⑭思いやりの心を育み差別や
いじめのない教育活動を行っている。

⑳基本的生活習慣やルールが身に付くようにしている。

⑯校舎や教室は整理整頓や清掃がよくされている。

⑰家庭や地域との連携した教育活動を進めている。

⑱子どもと 「おはよう」のあいさつを交わしている。

⑲子どもに向き合って話し合うようにしている。

⑮交通安全に配慮した

登下校の体制づくりをしている。

㉑よさやがんばりを認め、声をかけている。

㉒子どもがどこに出かけるか把握している。

㉓ゲームやインターネットの利用を把握している。

㉔連絡帳やお便りには速やかに目を通す。

学校教育活動アンケート【保護者】 （９９世帯中９０世帯の回答）

先日は，アンケートにご協力いただきありがとうございました。集計が終わりましたので，報告さ

せていただきます。この結果を謙虚にとらえ，次年度の教育活動に生かしてまいりたいと存じます。
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①学校へ行くのが楽しい。

②学校の授業がよく分かる。

③元気よくあいさつをしている。

④しっかりとした返事をしている。

⑤後始末をきちんとしている。

⑥進んで掃除やお手伝いをしている。

⑦地域行事に進んで参加している。

⑧人の話をしっかり聞いている。

⑨本をよく読んでいる。

⑩「早寝早起き朝ごはん」をしている。

⑪学校でのことを家でよく話す。

⑫きまりや時間を守っている。

⑬自分のよさが分かり生活に生かしている。

⑭誰にでも優しく接し仲良くすごしている。

⑮交通ルールを守って登下校している。

⑯先生は自分のことを分かってくれる。

学校生活アンケート【児童】 １年～６年（児童１２９名中１２７名の回答）
先日は，アンケートにご協力いただきありがとうございました。集計が終わりましたので，報告させて

①「学校へ行くのが楽しい」の項目について、９４．５％（１２７人中１２０人）児童から肯定的な回答が得られました。これは、児童

の項目⑯「先生は自分のことを分かってくれる。」で肯定的な回答が９４．５％であったことから、多くの児童が安心して登校できる

ていることが分かります。これからも、児童に寄り添い、教室が安心して過ごせるように努めていきます。

②「学校の授業がよく分かる」の項目について、９３．７％（１２７人中１１９人）の児童から肯定的な回答が得られましたが、保護

者の項目では、⑫「学校は基礎・基本の定着を図る授業を行っている」では肯定的な回答が９０％あったものの、②「子どもは、授

業が分かりやすく楽しいと言っている」への回答は、７０％でした。このことは、児童の項目⑰「自分の意見や考えを進んで発表す

る」で７１．７％から改善の余地が見らたことと関連があるように考えます。本校では、現在、「もっと知りたい・学びたいと思う児童

の育成」に取り組んでいます。基礎・基本からさらに一歩進んで、思考力や表現力を身に付けられるように、教育活動をすすめて

いきます。

⑨「本をよく読んでいる」の項目について、保護者・児童ともに不十分と感じていることが分かります。本校では、学校応援団の

方々による読み聞かせや、学習委員会による図書館まつり、半田市立図書館によるブックトークや半田電子図書館の活用など、

読書に親しむ機会を設けています。さらに読書の習慣が身に付くように本の魅力を伝える活動を進めていきます。
本年度から児童のアンケート項目に加えた⑬「自分のよさがわかり生活に生かしている」８１．１％⑱「幸せについて考えたり感じ
たりしている」８８．２％について、本年度より本校では、児童が「自分のよさ」を自覚し、職員全体で児童のよさを認める教育活動
を行っています。９月の段階で全ての児童が「自分のよさ」について自覚ができるようになりました。これから、そのよさを伸ばし、
生かしていけられるように進めていきます。
職員に関するアンケートで、「子どもたちの幸せを意識した教育活動に取り組むことができた」の項目は、２１人中２０人が「よくあ
てはまる」、１人が「あてはまる」であり、「子どもに向き合う時間や心の余裕を生み出すことができた」の項目は、２１人中５人が「よ
くあてはまる」、１４人が「あてはまる」、２人が「あまりあてはまらない」という結果となった。

⑰自分の意見や考えを進んで発表する。

⑱幸せについて考えたり感じたりしている。
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